
MANŽELSKÉ  STRETNUTIA  -   3. turnus  -    19.-26.7.2026,  Drienica 

MIESTO - lyžiarske stredisko Drienica blízko mestečka Sabinov( východné Slovensko) – horský hotel JAVORNÁ. 

Z PROGRAMU - prednášky cca 40-50min / manželské páry=účastníci stretnutia/- teória z psychológie človeka +  

osobné svedectvo prednášajúcich. 

                    (témy = rast na základe prekonanej krízy vo vzťahu, princípy manželstva, zdravé sebavedomie, odpustenie 

a zmierenie, komunikácia -jej všeobecné základy aj s nácvikom správneho spôsobu, dôležitosť pocitov, nevyhnutnosť 

naplňovania potrieb, prejavovanie vzájomnej pozornosti, čiže prejavy lásky na každý deň a prežívanie sexuality) 

                    - „skupinka" 3-4 páry  -diskusia v užšom kruhu na danú tému - ďalšie svedectvá zo života. 

PRE KOHO – celé rodiny aj s deťmi.  

DETI – zabezpečený vlastný program v čase prednášky a skupinky rodičov. 

ANIMÁTORI detí  - pripravení dobrovoľníci , alebo aj vaše staršie deti od 16 rokov, či starí rodičia. 

VOĽNO na rodinný výlet  - v stredu - celé popoludnie  

VÝLET DO OKOLIA  - možnosti  - príťažlivé pútnické miesto Ľutina / krásne miniatúry drevených východoslovenských 

kostolíkov v areáli/ alebo  Litmanová, blízke mestečko Sabinov,  aquapark v Lipanoch alebo turistická prechádzka  na 

najbližšiu väčšiu horu Lysá / premáva tam aj sedačková lanovka/, či iba jednoduchý oddych v peknej okolitej prírode. 

KRYTÁ PLAVÁREŃ - aj s vonkajším bazénom patrí k horskému hotelu Javorná, poskytnuté na využitie. 

DUCHOVNÝ ŽIVOT - celý týždeň sú prítomní aj kňazi - na osobné rozhovory i sviatosť zmierenia,  

              -každý deň katolícka sv. omša   -  na osobné stíšenie je kedykoľvek k dispozícii súkromná kaplnka.                      

STRAVA -  kvalitná strava 3x denne, možnosť diétnej stravy.   

REKREAČNÝ POUKAZ - je možné uplatniť na stravu a ubytovanie (pre občanov SR).   

CENY – za 7 nocľahov a plnú penziu - pre dospelého 271 €  na celý pobyt. Pre deti sú ceny nižšie.      

 

Najväčší BONUS  -    možnosť obnovenia, upevnenia a rastu                                                     

vzájomnej manželskej lásky. 

 

Pomôžte nám  šíriť túto informáciu, možno práve niekde vo vašom okolí sa nachádzajú ľudia, 

ktorí ju veľmi potrebujú počuť.  Vopred ĎAKUJEME. 

 

DÔLEŽITÉ! 

Naša pôsobnosť je celoslovenská, dokonca i cezhraničná, k tomu neexistuje žiadne obmedzenie                                         

z našej strany. 

 

             Ďalšie info/aj prihláška a celý cenník/ – cez Q- kód na plagáte alebo  na adrese: drienica@mstretnutia.sk 

mailto:drienica@mstretnutia.sk

